

- 6 юн. 1953

Иваново

Газета № . . .

На гастроли в Ковров

Кинешемский драматический театр им. А. Н. Островского показал в минувшем сезоне 16 пьес. Среди них — «Лес» и «Сердце не камень» Островского, «Оптимистическая трагедия» Вишневского, «Павлик Морозов» Губарева, «Полковник Фестер признает себя виновным» Рожке-Вайяна, «Мастерица варить кашу» Чернышевского, «Земной рай» Орлина-Василева, «Горе от ума» Грибоедова, «Дворянское гнездо» (инсценировка Самарина-Собольщикова). Спектакли просмотрело свыше 75 тысяч зрителей.

Перед закрытием сезона в театре состоялась конференция зрителей. Выступавшие на ней Л. Копылова (горком ВЛКСМ), О. Преображенская (завод им. Калинин), С. Комаров (исполком городского Совета) и другие высказали коллективу театра пожелание непрерывно повышать идейно-художественный уровень спектаклей, больше готовить пьес для детей.

В первой половине июня театр им. А. Н. Островского выезжает на летние гастроли в г. Ковров Владимирской области.